

ЦИМЕС



Уксус, лук, перець за окном – летний, И ветер – теплый. А какой бунчук радует нас приходом В том числе молодыми осенями.

Друзья, предлагаем вам простой и доступный рецепт традиционного еврейского блояда Чимес. Это блоядко по-прежнему считается деликатесом, хотя готовить легко! готовится в домашних условиях. Итак, чимес из карпичковой морковки готовится следующим образом.

ЕВРЕЙСКАЯ КУХНЯ

Вам понадобится 700-800 грамм морковки, изюм 70-100 грамм, апельсиновый сок – 0,5 литра и теплая вода – 0,5 литра, лук – 120 грамм и полстакана), сахар – тоже полстакана, лимонная цедра, корица, соль, перец – по однай цепочке каждого ингредиента.

Анимационный фильм Ари Фольмана об Анне Франк покажут в Каннах

Анимационный фильм «Где Анна Франк» израильского режиссера Ари Фольмана, продюсером которого выступил Альберт Синай, включен во внеконкурсную программу Каннского кинофестиваля. О нем сообщает пресс-служба компании «Нон-Стоп Глобикино».

Анимационная драма «Где Анна Франк» – основана на дневнике еврейской девочки, которая вела его, скрываясь в убежище в Амстердаме в период нацистской оккупации. В нем Анна Франк делится переживаниями со своим бро-режиссером.

«Мы смотрим, получивший удивительный художественный проект, актуальный и глубокий, тоже обобщающий вызовы, сгенерированного для самых темных страницами недавней истории», – отметил Родинский.

По словам Родинского, он мечтал о сотрудничестве с режиссером Ари Фольманом с того момента, как увидел его картину «Вальс с Баширом» в конкурсе Каннского фестиваля.

«Фильм представляет собой радиошоу состоящее из двух частей документалистического формата, которое было снято с архивных материалов, в которых показываются события 1941–1966 годов.

Номинация на «Оскар» и выигрышный «Золотой глобус» сделали этот фильм международно известным. Я пересматривал его много раз», – рассказал продюсер.



24 июня в прокат вышла американская картина «Мэйер Синес», которая пересказывает биографию одного из самых успешных гангстеров в истории.

Он родился из Гродно. В детстве родители перевезли его в США.

В Гродно Мейер искал фамилию Суховязкий. Это была еврейская семья, часть евреев занималась швейным делом, бывали в кибуцах, но не были евреями. Дедушка Мейера, к примеру, – болельщик Суховязкай – был раввином. Его родители переехали в США дважды.

Первый раз в 1890-х, но затем вернулись в Гродно. Второй раз они решили эмигрировать уже после рождения Мейера. В СССР Суховязкай сменили фамилию – убрали первую часть и стали Лански.

Лански – родственница Ари Фольмана, американского гангстера Джона Сенатора, – пытается вспомнить, как ее семья и рассказывала историю известного родственника.

«В окружении гангстеров заметили, что Мейер хороший математик и дали и будущим возможность контролировать работу многих казино». Тогда гродненец и получил прозвище – «буглер мафи». – рассказывала Джоан.

Новая картина рассказывает биографию Мейера. История о том, что потерпевшим одновременно писатель звонит погибшая жена и предлагает рассказать о своей жизни.

Звонившим и был Лански, Еюль в роле этого раз исполнил Харви Китель. И это не первая попытка кинематографистов показать известного гангстера.

Роле его образ воплощали в том числе Дастин Хоффман в картине «Поттерианский город» и Бен Кингсли в фильме «Багси».

Режиссер назвал фантастической возможностью рассказать об Анне Франк и экранизировать ее историю, но добавил, что работа над проектом стала для него вызовом.

«Как мне кажется, сегодня миру необходимо еще одно напоминание, в художественной форме в том числе, чтобы сохранять память о тех страшных днях и передать ее молодым поколениям», – пояснил он.

Ця програма створена за підтримки та партнерства Джойнту (JDC), провідної міжнародної єврейської організації з наданням гуманітарної допомоги, яка рятує життя євреїв та розбудову єврейську общину в країнах колишнього Радянського Союзу вже понад три десятиліття.

Для отримання додаткової інформації про JDC відвідайте: www.JDC.org



«Социальная помощь лицам, пострадавшим от нацизма, оказывается посредством гранта Конференции по еврейским материальным искам к Германии»

НОВОСТИ

Ицхак Герцог избран президентом государства Израиль

Бывший глава партии «Авода» и председатель Еврейского агентства «Сохнут» Ицхак Герцог избран президентом государства Израиль.

В ходе генеральных выборов 87 депутатов проголосовали за Герцога, 27 – за Мириам Перец. Шесть депутатов воздержались.

Избранный президент заявил: «Счастью трепета я примата на себя обязанности и ответственность, которая на меня возложена. Я буду стараться работать по линии правительства и людям премьер-министра».



«Я буду президентом всех граждан Израиля», – речь избраний Герцога.

Ицхак Герцог (1960) – сын шестого президента Израиля Ицхака Герцога. Учился в государственной религиозной школе, а затем в еврейской школе в Магдале (которую он был посещать в ОСН).

Во время службы прошел в подразделении военной разведки S200, имеет первое академическое степень по криптодипломатии.

Учился в университете Коринт и в Нью-Йоркском университете. До избрания в Кнесет в 2003 году работал адвокатом.

В 2004–2008 годах соглашал национальный совет по борьбе с терроризмом.

В 2009–2010 годах был сенатором правительства в правительстве Эцба Барака. В этот период проходил в качестве подсекретаря по вопросам евреев и волонтерам в рамках операции по изгнанию террористов.

Учился в университете Коринт и в Нью-Йоркском университете. До избрания в Кнесет в 2003 году работал адвокатом.

В 2010–2012 годах соглашал национальный совет по борьбе с терроризмом.

В 2012 году был избран на пост председателя Еврейского агентства «Сохнут» и покинул Кнесет. В июне 2021 года избран 11-м президентом государства Израилем.

В должность Ицхак Герцог вступил 9 июля, Единственный еврейский президент Израиля.

Израиль решил удалить Украину из списка «красных стран» для посещения

Израильское правительство обновило список стран с ограничениями на въезд/выезд для граждан Израиля в связи с вспышкой касетной коронавируса.

Согласно нему, из списка «красных стран» с 15 июня удалены Украина, Турция и Эфиопия.

В этом перечне останутся Россия, Индия, Бразилия, Аргентина, Мексика и Южная Африка.

Въезд в эти государства будет также ограничен, а соблюдать карантин по приседу из них в Израиль придется вне зависимости от того, привиты ли пассажиры или нет – ли у них справка об отрицательном тесте на COVID-19.



Продолжение на стр. 2

НАФТАЛИ БЕННЕТ ПРИНЕС ПРИСЯГУ В КАЧЕСТВЕ НОВОГО ПРЕМЬЕРА ИЗРАИЛЯ

Сооснователь партии правого направления «Ха-Ямим ха-Хадаш» («Новые правые»), 49-летний Нафтали Беннет принес присягу в качестве нового, 13-го, премьер-министра Израиля. Вместе с ним вступил в Кнесет «хранитель верности Израилю и его законам». Беннет сменил на посту главы правительства Биньямина Нетаньяху, находившегося в должности премьера 12 лет.

Комитет с перебоями лишь в один голос вынес вотум доверия новому правительству Израиля, которое примерно два года будет возглавлять Беннет. После этого в соответствии с имеющимися договоренностями, ротация четырех лет для этого первого кабинета: лидер партии «Ха-Ямим ха-Хадаш» Яир Лапид, К слову, последний будет также занимать должность главы МИД Израиля.

На заседании 60 парламентариях поддержали новый состав кабинета, 59 высказались против.

Комитета по уравновешиванию в кнесете 24-го созыва, носит название «блок перемены и опирается на минимальное парламентское



большинство – 61 мандат в 120-местном кнессете.

Коалиционные соглашения подпи-
сали восемь партий: отражавшие ин-
тересы средней классы «Левый альянс»;
центристские партии «Консерватив-
ная партия» и «Наш дом – Израиль»;

тическая «Авода», правая партия ру-
соязычных израильтян «Наш дом – Израиль»;
Авигдор Либермана, председателя пакета «Наш дом – Израиль»;

Биньямин Нетаньяху, который был премьером в течение 12 лет; Право-премьерник счи-
тается, что он не имеет прямого взгляда
на него новых правительства в интересах укрепления двусторон-
них связей.

Беннет сменил Биньямина Нетаньяху, который был премьером в течение 12 лет. Право-премьерник счита-
ется, что он не имеет прямого взгляда
на него новых правительства в интересах укрепления двусторон-
них связей.

Нафтали Беннет родился в семье еврейских репатриантов, которые пе-
реселились в Израиль из США после

ПОЛИТИКА

Нафтали Беннет родился в семье еврейских репатриантов, которые пе-
реселились в Израиль из США после

Итальянская полиция арестовала членов неонацистской группировки, призывающей к нападениям на евреев



Итальянская полиция ликвидировала неонацистскую группировку, которая распространяла антисемитскую и расистскую пропаганду в социальных сетях.

Группировка, состоящая из 12 человек в возрасте от 26 до 62 лет, была создана в 2014 году и является частью сети «Боканто» под управлением «Одина» (то есть Романо Галлелло) Корпуса карабинеров. Публикуют контент «антисемитский, нацистский, антисексуальный и отрицанием Холокоста, а также антиизраильским тероризмом заговора», группировка



Израиль избран в экономический и социальный совет ООН

Группа из 17 евреев-репатрианцев назначена президентом США Джо Байденом открытого письма, в котором призвал его отказаться от возобновления работы представительства ОСП в Вашингтоне и генерального консульства США в Иерусалиме.

Послание, направленное из Клериджа Марко Рубио, отмечается, что это будет воспринят как награда палестинцам, в том числе ХАМАСу, за атаки против Израиля. Он также нарушает американское законодательство, согласно которому ПА несет финансовую ответственность за гибель граждан США от рук палестинских террористов.

Напомним, что обе миссии были закрыты при президенте США Дональде Трампе,

Джейми Ли Кертис поможет восстановить синагогу в Венгрии в память об отце, актере Тони Кертисе



Венгерские СМИ, актер, скончавшийся в 2010 году в возрасте 85 лет. Несколько раз была в родном городе своих родителей.

Известный зрителям по фильмам «Бионик» и супруг Тони Кертиса, дипломат с именем «Большие гонки» и супруг других Тони Кертиса, родился под именем Бернард Шварц в семье еврейских иммигрантов из Венгрии, пересевших в Нью-Йорк из Матесальки.

В музее хранятся фотографии, реквизит для фильмов, костюмы и памятные вещи из жизни Тони Кертиса. Музей откроется для широкой публики в Нью-Йорке 26 июня, когда культурные площади



всей страны развернут свои двери, и предложат публике разобраться культурную программу, которая geprodatia по рассказам. В основе своего визита в Матесальку было имя Джейми Ли Кертис, заявка, что поможет собрать средства на восстановление синагоги, в которую когда-то ходил ее бабушка и дедушка и проводящие ее его в общественном центре, посвященный искусству. Актриса отметила, что сбор средств на новое начинание будет проводиться в течение трех лет.

Для своих трех миллионов подписчиков в Instagram Джейми Ли Кертис написала: «Мы будем рады помочь, бороться за синагогу».

Актриса отметила, что бывшая синагога, построенная в 1857 году, «сейчас пуста, поскольку все еврейское население было изгнано, ноздание стоит как доказательство того, что здесь жил и процветал народ».

Бывшая община Матесальки в 1941 году насчитывала 1555 человек, что составляло более 15% населения города. В том же году мухоморы отправили на принудительные работы. Когда же в 1944 году в Венгрии пришли гитлеровцы, евреи вагонами для перевозки скота отправились в Аушвиц.

В 1946 году около 150 выживших вернулись в Матесальку. После неудачной германской попытки в 1947 году против оккупационного советского режима многие из оставшихся евреев страны эмигрировали в Соединенные Штаты или Израиль. По состоянию на 1969 год в Матесальке оставалось 98 евреев,

сожжены синагога на посту Венгрии получит вторую жизнь, благодаря политической активистке Джейми Ли Кертис, Актриса объявила, что занялась сбором средств на восстановление легендарной исторической синагоги в городе Матесалька.

Джейми Ли Кертис, которая в настоящий момент находится в Будапеште на съемках нового фильма «Пограничные земли», пришла участия в открытии мемориального музея и кафе, посвященных ее отцу, актеру Тони Кертису.

Музей открылся в городе Матесалька, расположенным в 275 км востоку от столицы Венгрии, Будапешта, из которого города примкали в Нью-Йорк в начале XX века родители Тони Кертиса. По данным

МЕТОДИКА «РОЗОВЫЙ КУСТ»



Шестидесятивойны. Имеет юридическое образование, служил в спецподразделении генштаба ЦАХАЛ.

К слову, Бенет стал первым ортодоксальным евреем, который занял пост премьер-министра Израиля. Кроме премьерских обязанностей, он также будет возглавлять Министерство по делам поселенчества.

Цвет

Черный цвет, темно-коричневый, серый и все темные цвета в рисунке говорят о возможном неблагополучии и опасном состоянии человека.

Розовый цвет, ярко-розовый, ярко-красный, которым раскрашены рисунки, являются признаками психологического благополучия и внутренней гармонии.

Неблагополучные признаки рисунка

Большое количество колочек и шипов на ветвях – признак агрессивности, но в то же время может означать потребность в защите, чувство беспокойства.

Горы

Большие ветви без листьев, корней, куст растет одиночно в пустыне или висит буквально в воздухе – говорят о возможном внутреннем одиночестве, опустошенности, недостатке душевного тепла.

Сломанные цветы на кусте или слезные в глазах – признаки неблагополучия, возможной психической травмы.

Забор, ограда или частокол вокруг куста – указывают на подавление чего-то стражи в себе, ограничения в действиях. Рисунок расположжен вилем аллюминиового листа – говорит о душевном дискомфорте.

Благополучные признаки рисунка

Большое количество листьев, ярко-зеленые, с многочисленными бутонами или распустившимися цветками, который растет с другими такими же кустами. На благополучие внутреннего состояния человека могут указывать также нарисованы солнце, небо, природа, отсутствие всяких ограничений и т.д.

Мазал Тов!

Американские евреи пока высоко оценивают работу Байдена



Опрос Американского еврейского комитета показывает, что большинство евреев США одобряют деятельность Байдена в своем отношении к евреям.

Об этом сообщают The Times of Israel.

Согласно опросу, 70% американских евреев одобряют работу Байдена на посту президента, а 26% – не одобряют ее. В Израиле 58% одобряют работу Байдена и 27% одобряют.

Между тем, что одобряет его отношение к израильтянам, в 20% с согласием.

Кроме этого, Байден получает высокие оценки по другим вопросам: экономике (75% одобряют, 27% не одобряют), Ираку (55% одобряют, 32% не одобряют) и пандемии коронавируса (70% одобряют, 19% не одобряют). Опрос проводился с 25 марта до 1 мая среди 1 000 респондентов в возрасте 18 лет и старше. Погрешность опроса составляет 4,5%.

Израиль стал первой страной, запретившей торговлю натуральным мехом



Власти Израиля запретили торговлю натуральным мехом. Это отчасти является причиной гибели сотен тысяч животных по всему миру и приводит к «экологическим страданиям», заявила министр экологии Гилл Тамзилы после подписания соответствующего указа. Решение следит израильский рынок модной одежды более дружелюбно к окружающей среде, отметила она.

Последние три года израильские власти открыли отпор со стороны еврейских политиков, которые считают, что израильский мех – это символ идентичности, холидей-страницы, а также программы Гомера, магистратов, хешимот, синагог и пансионов.

Израиль стал первым в мире государством, решившимся на это. Согласно аналогичным запретам в некоторых странах на региональном уровне – в том числе в американском штате Калифорния и в Израиле – запрет вступил в силу в последние годы в рамках различных мероприятий.

Международная организация по защите животных PETA назвала указ «исторической победой». Позиция властей защищает бесчисленное множество лиц, норок, кроликов и других животных, уверены активисты.

Єврейський громадський центр «ХАЛОМ»

Належить – це числе, де обрашатися мір. Наш центр створений для того, щоб зібрати всіх інших гранів творчості, розвивати та збагачувати таланти, отримувати нові знання та просто відпочивати.

Ми маємо безліч напрямків діяльності, тому кожен відвідувач зможе знайти справу до душі – дитячі програми (міні-садовиця, школа розвитку творчості), хоровий репертуар (хор, хоровий ансамбл), танцювальні програми (танець, магія танцю), спільнотні програми (англійська мова для дітей та дорослих, Інтернет), програми для літніх людей та багато іншого.

Приходьте, будемо дуже раді Вам! Наша адреса: м.Київ, ст.метро Либідська, вул. К.Малевича, 86-О Тел.: (044) 220-29-03; (063) 606-94-29

